



社区QQ群: 88467806  
热线电话: 8137711  
(以下观点不代表齐鲁晚报今日沂蒙)

**王先生 138\*\*\*\*077:** 工业大道与水田路交会处附近的曹王庄小区外,一直有人摆摊唱卡拉OK,居民都能忍耐。但最近几天来,卡拉OK就像安上了扩音器,声音更大了,吵得家里老人无法入睡,希望有关部门能关注。

**李先生 139\*\*\*\*535:** 平邑县城平汽修厂院内,有四五年的生活垃圾没人处理了,气味难闻,招来蚊虫,实在令三栋居民楼上的住户难以忍受。汽修厂卖出后,没有任何人来管理,居民出钱也组织不起来,不知俺们啥时才能摆脱这一苦恼?

**网友青瓷碗:** 河东区九曲小学旁边的十字路口,南北绿灯时间很短,我们附近住户都跑着走,抱着孩子的妇女过马路很害怕,能不能调整一下时间?

**网友上海上七:** 陶然路和工业大道交会处路口没有红绿灯,路面宽,来往车辆车速快,车又很多,行人过马路非常不安全。特别下雨时,得特别注意路面交通状况。请交管部门予以关注。

**李先生 81\*\*\*\*85:** 清河南路与通达南路交会处的海天华庭小区,业主被要求装修时必须使用同一家公司提供的沙子和水泥,还不准任何沙子、水泥进入小区,否则就按每户300元收费,令居民很苦恼。

记者 刘遥 整理

# 隔墙“飞”来垃圾 业主苦不堪言

记者到相邻社区一看,竟然有人隔着院子扔垃圾



本报8月19日讯 (记者刘遥)真情家园小区的居民近来很苦恼:与他们一墙之隔的宏伟社区,有个别居民为图省事,竟然隔墙把垃圾扔到真情家园,这让业主苦不堪言。

8月18日,家住真情家园小区的李女士向本报诉苦,她们小区东边围墙处并非垃圾箱,却天天堆满了垃圾,气味令人掩鼻。不时还有新的垃圾袋,冷不丁从隔壁的小区,越过墙头“飞”进来,令人防不胜防。

8月18日上午,记者在位于工业大道与解放路交会处以南的真情家园小区内看到,该小区东边围墙下堆满了各种生活垃圾。墙头上还挂着不少颜色各异,尚未扔进来的垃圾袋。

据该小区居民介绍,该围墙原为一道大门,为了防小偷和隔壁小区居民进来丢垃圾,一年半以前用水泥封上了。从那之后,垃圾就开始从墙上面“飞”进来,天天有人来打扫,都清理不干净。

记者来到宏伟社区,发现与

真情家园墙体相连的院子已上锁。院主人孟先生向记者诉苦:因宏伟社区内没有垃圾箱,自从真情家园把围墙上的大门封住以后,他家的院子成了个别人乱扔垃圾的“必经通道”,也跟着糟了殃。有人甚至隔着他家院子往真情家园扔垃圾,很多垃圾袋扔不过去,里面的馊菜汤、粪便挂在了墙上,或掉到他家院子里。

“为了堵住扔垃圾的人,我给院子上了把锁,可这把锁已经先后换过好多个了,每次都会被人

为撬开,就是制止不了。”孟先生很无奈,“真希望这些乱扔垃圾的人考虑一下别人的感受!”

记者采访了真情集团有限公司一位张姓负责人,对方称,就隔壁宏伟小区个别居民往真情花园内扔垃圾的现象,他们曾多次与社区交涉。该社区领导十分重视,也多次干涉,但效果不大。“保安人力不够,为小区居民安全着想,我们不得不关掉这个小门,”该负责人表示,目前除安排保洁人员及时清理此处垃圾外,别无他法。

## 小区居民有了“带头大哥”

8月16日晚,兰山区南坊街道大官苑社区金润小区百余户居民共聚一堂,通过公开投票的方式推选业主委员会成员,最终有6名业主成功当选,成了替居民说话、帮居民维权的“带头大哥”。

通讯员 臧德三 记者 张帆 摄

